



## ÉVINDÍTÓ

**A** 2024-es évbe lépve is szeretettel köszöntöm községünk lakóit. Új év, új lendület, új tervek.



Januárban a civil szervezetekkel karöltve elkészítettük az éves programtervet. Az eddigi nagy rendezvényeinket természetesen továbbra is megtartjuk, és sok-sok újdonsággal is készülünk az érdeklődőknek. Az aratóverseny idén 35 éves jubileumát is méltóképpen szeretnénk ünnepelni, ezért ismét 3 naposra

terveztük, hogy minden korosztály megtalálja a neki megfelelő szórakozást. Július 12-én, pénteken előesti bál a Fáraó zenekarral, a szombati nap a hagyományörzés jegyében telne a kétkezi munka tiszteletét szem előtt tartva, annyi kiegészítéssel, hogy az aratás estéjén is reggelig tartó Helium bált tervezünk a mulatni vágyóknak. 14-én vasárnap pedig Falunapi programmal készülünk. A részletes műsort nemsokára nyilvánosságra hozzuk.

Visszatérve a munkához; a 2023 évről áthúzódó energetikai beruházásból még hátra van a napelemek felszerelése az önkormányzat épületére.

A déli oldali járda felújítására benyújtott pályázatunk tartalék listára került, tehát forráshiány miatt egyelőre levették a napirendről. Természetesen keressük a megoldást, mert szükségyszerű lenne a járda javítása.

A Salomfai hegyi villamoshálózat elkészült, átadásra került, első körben 23 gazda kérte a leköttést. A közvilágítás tervezése és kiépítése folyamatban van.

A Magyar Falu Program keretében is nyújtottunk be pályázatot, mégpedig a kultúrház szigetelésére, hiszen csak úgy tudjuk továbbra is gazdaságosan működtetni, ha az energetikai szempontokat szem előtt tartjuk. Emellett az óvoda világításának korszerűsítésére, és a csoportszobák felújítására is pályáztunk. Nagyon bízunk a pozitív elbírálásban.

Van még mit tenni, a lehetőségeinkhez mérten dolgozunk szeretett falunk szépítése, még elérhetőbbé tétele érdekében.

**Mindenkinek jó egészséget, és sikeres esztendőt kívánok!**

**Németh József**  
polgármester



## VINCE NAP

**J**anuár 20-án Vince-napi pincejárásra invitálta az érdeklődőket a Novai Borkultúráért Egyesület.

A közel 50 fős csapat délelőtt 10 órakor Kovács József pincéjénél gyülekezett, ahol Németh József polgármester,

majd az egyesület elnöke, Horváth Tamás köszöntötte a jelenlévőket. Nagy Tamás plébános megáldotta a szőlőt, majd Stiglicz András szőlész tartott metszési bemutatót. A pincejáráson az egyesület tagjai vendégül látták a Baki Kistermelők Baráti Egyesületét is, majd a nap zárásaként a közösségi színtér adott helyet az ebédnek.



## FARSANG

**J**anuár 27-én a Göcsej Szíve-Java és a Göcsej Kis Szíve Néptáncsoport a Tarsoly Erdélyi Mezőségért Egyesülettel összefogva családi farsangi mulatságot tartott.

Nagyon jó hangulatban telt a délután, gyerekek és felnőttek egyaránt élvezték a farsangi vigasságot. Volt daltanulás, moldvai táncok tanítása Gaál Annamarival,

bolondlakodalom, csapatversenyek, eszem-iszom, dínom-dánom. A zenét a Tarsoly Erdélyi Mezőségért Egyesület zenekara szolgáltatta, a délután játék mestere Henczi Dávid volt.

Az este folytatásában a felnőtteké volt a főszerep, de a farsangi hangulat változatlan maradt. Gyenese Krisztián és párja palatkai táncokat tanított, s a lelkes táncosok mindent elkövettek, hogy mulatozásukkal hozzájáruljanak a tél elűzéséhez.

Emellett fánk sütő verseny is zajlott, ahol a zsűri több kategóriában is osztott ki díjakat.

**Legfinomabb fánk zsűri díjazottak:**

- 1.hely: Szalai Béláné (farsangi szalagos fánk)
- 2.hely: Lukács Mónika (Izlandi fánk)

**Legszebb fánk zsűri díjazottak:**

1. hely: Tóth Ferencné (rózsafánk)
- 2.hely: Gálné Merth Krisztina (farsangi szalagos fánk)

**Közönségdíj:**

- 1.hely: Szalay Imréné
- 2.hely: Gaál Annamária
- 3.hely: Simonné Tüske Ildikó

Köszönjük a fánkot sütőknek, hogy munkájukkal hozzájárultak a mulatsághoz!



## TÉL AZ ÓVODÁBAN

**A** 2023-as év vége óvodánkban sem zajlott eseménytelenül. December 6-án meglátogatt bennünket a Mikulás, aki két segítőjével együtt érkezve csodás ajándékokat rakott az ablakba kihelyezett cipőcskébe.

Ezt követően serényen készülődünk a karácsonyi műsorunkra, amit hagyományainkhoz híven a szünet előtti utolsó héten mutattunk be a szülőknek, rokonoknak, családtagoknak. A gyermekek gyönyörű és megható műsora mélyreható üzenetet küldött a szeretetről és az elfogadásról mind a gyermekeknek, mind a vendégeknek.

A téli szünet visszatérése után nem sokkal igazi farsangi hangulat lengte be a Méhecske csoportot. Több héten keresztül készültünk, ismerkedtünk szokásokkal, hagyományokkal. Maszkabált is tartottunk, ahol a gyermekek szebbnél szebb és kreatívabb ruhakölteményekben vonultak fel társaik előtt. Valamint Németh József, polgármester úr is meglátogatt bennünket, így ő is részese lehetett a hatalmas haccárának, zsibongásnak és felszabadult ünneplésnek.

A farsangi időszakot végül szokásainknak megfelelően zártuk. Hangos zenéléssel, mondókázással és énekléssel vonultunk végig a falun, akik otthon voltak, hallhatták is a vigadozást! Végül pedig elégettük az óvoda udvarában a Tél banyát, így már biztosan sikerült elűznünk a telet, és reméljük hamarosan a tavasz is megmutatja magát.





## **D**r. Lux Judit gyakori látogatója községünknek, sok-sok emlék köti ide.

Nagy örömkre utazásai alkalmával szívesen és lelkesen osztja meg velünk tudását előadások formájában. Hallottuk már beszélni a játék történetéről, adventi szokásokról, ünnepekről, sőt még libákról is. Ezúttal a valentin naphoz kötve „Férfjosló hiedelmektől a házasság hetéig” című előadásán vehettek részt az érdeklődők. Szent Valentin története, és a Bálint napi hagyományok mellett szó esett a házasságkötés köré épülő hiedelmekről, és a történeti áttekintés sem maradt el.



## **N**em hagyományos módon ünnepeltük idén a magyar kultúra napját, melyre 2 programmal is készültünk.

22-én a nap folyamán a Nova község Facebook -csoportban óránként megosztottunk egy kvízt, mely a magyar kultúrához kapcsolódott. A feladványok összeállítása közben igyekeztünk minél több témakört lefedni, így a rejtvények között szerepelt eltorzított festmény, irodalmi kérdés, zenei történelem, valamint legendás magyar mesék és filmek képrejtvénye. A játszani vágyóknak kép nap áll rendelkezésére eljuttatni a helyes válaszokat a művelődési házba, majd a közel 30 jó megfejtés közül sorsolással Kovács Orsolya került ki győztesként.

Emellett a faluban „zsákbamacska” könyveket helyeztünk ki, melyek közül bárki hazavihetett egyet-egyét.

2024. március 10. vasárnap

## III. Karikázó Nap Nován

**9:15 Népviseletes Szentmise**

celebrálja Nagy Tamás novai plébános, orgonál Baki Florentin kántor, énekes zenei szolgálatot teljesít a szentmisén a Gaudete novai templomi kórus

**10:15 Karikázók bemutatása**

a meghívott táncgyűttesek által, több helyszínen

**11:00 Mozgásos népi játékok tanítása gyerekeknek**

Henczi Dávid vezetésével

**Agapé a Művelődési háznál**

**Tavasza hangolódva: Énektanítás**

Navra!il Andrea Liszt Ferenc-díjas népdalénekes

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! A rendezvény rossz idő esetén a Gönczi Ferenc Művelődési Otthonban kerül megrendezésre.

**A rendezvény főszervezői:**

Göcsej Szíve-Java Néptáncgyűttes, Nova Község Önkormányzata

